

超级前列腺高潮，昏天暗地的快感

昨天终于体验了一回，太可怕了，昏天暗地的快感。

我是直男，取向和能力正常，但是由于撸得比较早，性欲比较旺盛，快感的阈值比较高，我这个人好奇心也重，加上平常跑步，体力和耐力足够支撑。实际上昨天是第三回尝试，之前的两次我采用的姿势是趴和俯卧，现在想来前两次不能算是真正的前列腺高潮，更大的可能是因为龟头与床单接触，受身体挤压摩擦，加上菊门中的前列腺刺激导致超过平常的快感而已，依然是对龟头的刺激导致射精（继续看下去你们就知道前列腺高潮有什么不同）。昨天晚上整个过程是这样，为了终极体验，停止做爱3天，清洗，拆了莲蓬头灌肠，备好润滑剂（记得用水性的）；至于按摩棒，不是前列腺按摩棒，而是平常约炮时候用的按摩棒——弯的，前头粗（大约直接3.5~4cm左右，中间稍细，底下带个刺激阴蒂的小分叉，有效长度大概7~8cm，这么一说大家就知道样子了吧？当然，消毒要做好，清洁以及酒精少不了的。

先润滑，用手指扩张了半天，啊，其实有点心虚会变弯，因为手指一进去，前面就噌地站起来了。后来还用那个按摩棒尝试了一下深喉，还好没什么感觉，只是心跳加速和想吐而已。

然后打开笔记本，选了一个欧美 gangbang 三穴入带点 SM 的片子，自动代入到女性视角。采用了一个侧躺的姿势，面向左侧躺，右脚踩到左小腿上，按摩棒顶端涂抹足够润滑剂之后缓缓插入。由于有之前的两次经验，很顺利就能顶到那个位置，然后打开振动，这时用普通强度振动就足够了，主要是为了享受和体验整个插入拔出的过程，真的很爽啊，那种一插到底的充满与闷涨的感觉，尤其是只是肌肉用力将它向外推到即将脱落再次肌肉用力回吸带来的快感简直血脉喷张。但很奇怪的是，除了用手指刺激的时候之外，整个过程中 JJ 的状态都是属于半软不软，只是龟头肯定是充血的，长度也只是平时的三分之二。给想体验的旁友一个提醒，如果要体验真正的前列腺高潮，注意一定一定不要去看你的 JJ，让全部的快感都从肛门里出来，别管会不会变弯的事，如果你是直的，随你自己捅多少回都不会变弯，这些事自己知道自己回忆就很爽了。

这时候左手当然点上叶子，徐徐观看片子，更多地是要脑子和整个身心投入进去。大概15分钟后，脑子里慢慢升上来一丝麻麻的感觉，手上的动作就可以停下来了，直接全部猛塞进去顶到那个点，振动调到最强，用右手顶着握把不动。振上估计两三分钟，会从阴囊与肛门中间那个位置里面深处涌出一股疼痛，不是尖利的那种，带点平常射精的时候那种麻痒的感觉，OK，坚持住，不要用手去动 JJ，让振动来得更猛烈。

闭上眼，感觉自己被填满，菊门深处那个点的刺痛变得越来越大，但是是舒服又麻痹的那种疼，终于它开始和按摩棒的顶端产生抵抗，你能感觉到它仿佛开始颤动，一定不要停止振动，反而用力顶住它，直到洪流把你吞没，快感像潮水涌来——终于，马眼开始流出，注意，是流出不是射（JJ根本没有完全勃起，不硬），这个时候能感到 JJ 在充血，并且试图像平常正常撸的时候那样一跳一跳的，但由于没有外部刺激，它没法动，只能沉默地流出来，每流一次，里面那个点就会抽搐一次，你也会感觉心脏停止一次——这个过程我记不清持续了多久，那时候我就闭着眼睛藏在粘稠的漩涡里，平常射精就跳那么几下潮水就退了，而这次你可以感觉到自己一直处在洪峰上随它起伏，如果要判断时间范围的话，我感觉大概能有3分钟左右吧，流出的量至少是平常的3倍甚至可能更多，但是一共流了几次已经记不清了。最后菊花深处那个点终于缓缓停止了搏动，我顾不得拔出菊花里的按摩棒，只是关了电源，两眼一黑，趴在那儿长长吐出一口气。

更可怕的是，前列腺高潮后没有贤者时间，我下床清洗完毕后回来躺下，由于电脑没关，看了几眼，里头的熟女 india summer 三洞齐开，JJ 又迅速地站了起来，于是我又狠狠撸了一把，射的一点也没见少！

以上全部为个人体验，描述没有夸大只会更爽，有兴趣的可以尝试体验一下。

求勿喷，有疑问我会回答。

总结一下，如果要达到这种高潮，

全程不要碰 JJ；

侧躺是比较好的姿势，右手收放自如；

器具最好粗一点，这样还能顺带体验插入拔出的菊门心理快感；

那个点比手指长度要更深一些，所以还是用器具比较好，当然需要你的探索才能确定；

感觉到疼是高潮来临的前兆，而是只是一个点的疼，不要停，坚持几分钟晕眩就会来临。

我可以确定的是我没被自己掰弯，刚走到路上看着前面女生扭动的屁股，JJ又硬了，看来一会儿得约个妞今晚打一炮。